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SOLUCION AL'PROBLEMA 7 VOLUMEN 1 N° 3

(En qué proporcién-quedan‘divididés el area y el volumen de
una esfera de radio 1 por el plano de una de las caras del

cubo inscripto?

Solucién enviada por M.I.Viggiani Rocha (U.N. de Tucumin)

Como el cubo esta inscfipto en la esfera de rédio r=1,1a
longitud de cualquiera .de sus diagonales és D = 2r=2.8id
es la longitud de la»diagonai de cualquier ¢éra y L lalongi
tud de un lado, tenemos que d = Y2Ly D = VL2 + 2L2 = V3L,
devdonde L = 2//3. Entonces la altura del casquete es

h = (2r-L)/2 = (V3-1)/V3.

Denotamos por AE’ VE’ AC’ VC el area y el volumen de la es-
fera y del casquete respectivamente.

Luego, utilizando férmulas conocidas obtenemos que
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’Ac = 21rh = 21(/3-1)/Y3 , V, = 2n(3/3-4)/9/3.
Resulta finalmente que
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